



МБОУ «СОШ № 112» Авиастроительного района г.Казани

**Акция «Мы помним, мы гордимся!»
В рамках конкурса «Растим патриотов России»**

Ветеран Великой Отечественной войны 1941-1945гг.

Набиуллин Галимулла Шарифуллович

(1923 г.)

Мой прадедушка, Набиуллин Галимулла Шарифуллович, родился 25 октября 1923 года в городе Губаха Пермского края. Все его детство прошло в селе Арташ Мамадышского района. Вместе с тремя сестрами Махинур, Бибинур и Шамсенур и братом Рашифом спали на сакэ – деревянных возвышениях, вечером зажигали лучину.

В 1931 году пошел в 1 класс. Из - за болезни не смог окончить школу, и в 15 лет стал помощником бригадира. Он стал участником грандиозной стройки. Тогда возводили коксохимический комбинат в Нижнем Тагиле. Построив комбинат и получив расчет, оказался в селе Богославском и стал рабочим на буровой вышке. За работу платили хорошо. Но довольствовались жизнью недолго - наступило 22 июня 1941 года. По радио узнал, что фашистская Германия напала на СССР.



В июне 1942 года ему вручили повестку. В военкомате новобранцев распределили в Свердловскую область на Горелый Кордон в полк связи. В августе 1942 года 153 полк погрузили в эшелоны и отправили на запад. 1 сентября они прибывают на Сталинградский фронт. Они должны были обеспечивать бойцов надежной связью. Когда Сталинградская группировка фашистов была уничтожена и 32-я дивизия взята в плен, они перешли на Курское направление. На боевом пути был Дон, Волхов, 1-й и 2-й Белорусские фронты. 15 августа 1944 года за быстрое налаживание связи под огнем врага его наградили медалью «За отвагу». 9 мая 1945 года в городе Гданьске услышал радостную весть об окончании войны. Потом он стал служить телефонистом при военном коменданте одного из немецких городов.

Галимулла бабай вернулся в деревню солдатом - победителем. Дома встретили мать, сестры Махинур, Бибинур, Шамсенур и брат Рашит. Как

только в апреле 1947 году демобилизовали, он вернулся в Арташ. Работа на земле, учеба, любовь, счастливая семейная жизнь - все это только начиналось. 22 июля 1947 года он женился на моей прабабушке Таскире. Вместе с прабабушкой у него 6 детей, 15 внуков и 22 правнука.

И сегодня он полон сил и энергии. Он постоянно занят делом и этим подает пример всем.

Я горжусь прадедушкой!!!

Ученик 6Б класса Зиганшин Булат